

歹徒抢走手枪枪击民警

一嫌犯家属主动举报，警方在田地里找到被抢枪支

4月14日下午4点，贵州六盘水警方在六枝特区公安召开新闻发布会，向媒体通报了“4·11”抢劫枪支案的侦破过程。

3人抢走民警佩枪

据六盘水市公安局副局长陈际生介绍，4月11日凌晨2时23分，六枝特区公安局那克派出所民警迟忠艳做完班独自回家，途中被3名男青年持械抢劫，歹徒在搜身过程中发现迟身上佩有“六四”式手枪一把，3人遂将枪支抢下，并朝正准备反击的迟开枪射击。之后，3人携枪支及4发子弹逃走。

4月12日下午，在六盘水市第二人民医院，受伤入院的迟忠艳向记者讲述事件的经过。迟称：他经过文化路三中附近时，3名男子用刀抵住他的前胸后背，使其无法反抗。随后，1名劫匪从其身上搜出手枪后，在其反抗的过程中，劫匪扣动扳机，子弹穿过

其大腿。

据介绍，迟今年44岁，从警9年，当过刑警。当天，记者从市二院的接诊记录了解到，迟的伤情为双大腿枪击伤。医护人员说，其伤势愈合良好。

案情惊动公安部

据介绍，案件发生后，国务委员、公安部部长孟建柱，公安部党委委员、政治部主任蔡安季等先后作出批示，要求参战民警全力以赴，迅速破案，追回被抢枪支，及时消除社会隐患。

4月11日中午12时，省公安厅赵翔副厅长率队赶到六枝特区，指导侦查工作。4月12日，六枝特区政府悬赏5万元征集线索，同时，六枝特区各乡镇基层组织进村入户，充分发动群众，广泛搜集破案线索。

一名嫌犯投案自首

六盘水市公安局副局长陈际生告诉记者，这一性质恶

劣、影响重大的案件，当地警方仅用三天三夜便成功告破，现抓获犯罪嫌疑人1人，追回被抢枪支及子弹4发。

据悉，4月13日13时，六枝特区公安局局场派出所所长郑裕、民警涂作荣入户调查时，村民金运林主动向警方提供了一条重要线索。

金称：其子金进的体貌特征与协查通报中犯罪嫌疑人相同，同时，4月12日这天，金进曾打电话回家，向家人询问是否有人到家中进行过查找。金运林怀疑，这起抢劫枪支、打伤民警的案子与其子有关。

民警了解到：金进曾于2007年6月5日伙同他人持杀猪刀实施抢劫，被判有期徒刑二年。案发前10日，他刚从浙江温州返回到六枝，一直未归家。就此，民警对金运林进行政策法律宣传，说明利害关系。金当即表示将主动配合公安机关查找金进的下落。

当天下午5点，金进打电话回家，金运林立即质问其是否参与这一案件，电话中，金承认此案系自己所为。随后，金运林劝说金进自首，金进答应了。

当晚，金进在幺铺街上向专案组民警投案自首，交代了伙同褚永江、杨光建于4月11日凌晨2时，在六枝特区平寨镇文化路持刀抢劫民警迟忠艳，抢走枪支并打伤迟忠艳的犯罪事实。

田地中找到被抢枪支

据交代，作案后，三人连夜外逃，将抢得的枪支埋藏在丁旗镇一处田坎地移动公司标牌下。民警按其所指示方向，将被抢枪支及子弹四发全部查获。

六盘水市公安局副局长陈际生表示：目前，警方已对另两名在逃嫌疑人实施网上追逃，希望市民积极提供破案线索。

据《贵州都市报》

想要手机 18岁少年网上招聘干爹

近日，一个名为“梦中情浪”的网友红遍了新浪、网易、腾讯、猫扑等国内知名论坛。事情的起因是这位18岁的少年发帖称，要给自己招聘一个干爹，并希望这个干爹给自己买个智能手机。

发帖人“梦中情浪”在日志里写道：招聘干爹。我现在真的很穷，想招聘一名干

爹。要有钱，能照顾我的，再一个就是我现在很想要一部智能手机。对了，干爹最好有才气能让我有面子的，事先声明我是男生，的确是90后，长得还可以，仅仅比刘德华强那么一点而已。我真的很想要手机，最好是智能的，新旧都可以，一定要能用。招干爹是假，要手机是真的。谢谢了，特别是城里人一定

不要抠门……

这篇博文在被转载到各大论坛后，引起巨大反响，网友纷纷指责，谁知这位“梦中情浪”“乘胜追击”，又发表一篇曰志：《招聘干爹》之干娘也招聘。他说，“这18年来我未在饭店喝过酒，没在家里吸过烟，未和女生拉过手，没跟火车亲过嘴，未和飞机比过腿。这辈子我

亏大了，所以，干娘要魅力性感的，生活美满的，年轻貌美的，没有儿子的45岁以下女性。”

“梦中情浪”这样的做法，立即迎来了大量网友的“板砖”。在跟帖中，绝大多数网友都对“梦中情浪”的行为提出谴责，有网友称这一行为“亵渎了亲情”。

据《河南商报》

8年5次越狱 次次被抓回

越狱、被抓、加刑；再越狱、再被抓、再加刑……

8年间，他越狱5次，但最后都被抓了回来。随着一次次越狱，他的刑期，也从最初的7年，增加到了20年。

在第5次越狱失败后，他终于彻底死心了，安分地等到刑满出狱。出狱后，他重操旧业，又进了监狱。

13日中午，记者在浙江绍兴县人民法院羁押室见到了这个“越狱狂人”边国荣。

首次服刑一年后越狱

边国荣小学没读完就辍学了，跟社会上一帮不良青年混在一起。17岁那年，他因犯强奸罪，被余杭县人民法院判处7年有期徒刑。1987年，他入狱服刑，一年多后，边国荣第一次成功越狱，逃了两年后在安吉被抓获。由于在逃期间他再度犯下抢劫罪，被安吉县人民法院判处合并执行有期徒刑17年6个月。

靠喝小便逃出沙漠

之后不久，他再度偷偷越狱，但很快就被抓回。就这样，在各地被劳改时，他反复找机会爬电网、翻围墙越狱。

第4次越狱成功后，他逃到了新疆，但不久又被抓获，被送往新疆沙漠深处的一处劳改所。

回忆起新疆那次越狱经历，边国荣心有余悸。“大概是7月份，天气很热，监狱四周全是沙漠，如果从这里逃出去，简直是自寻死路。”

但边国荣仍然逃了。他逃进茫茫沙海之后，靠着太阳和星星分辨方向，没有水，就啃草根，连草也找不到时，就喝自己

的小便。

在劳改所时，早有预谋的边国荣留意打听沙漠中求生的各种手段，他知道嘴巴里含口水走路，能渴得慢一点；他也知道黄昏时可以在沙漠石缝间找到出来觅食的蛇和蜥蜴当食物。“那20多天真是看见什么吃什么，硬是让我从沙漠里走了出来。有好几次，我觉得自己要死在沙漠里了。”

历经艰难逃出来之后，没几天又被抓了。

1995年9月，边国荣再度因脱逃罪等被判刑并执行有期徒刑20年。

出狱后再次犯案

第5次越狱又被抓回的边国荣终于醒悟了，如果再逃下去，很可能有生之年都要在监狱里度过了。

2006年5月，36岁的边国荣终于刑满释放回到老家。2008年初，他在绍兴找到了自己心爱的人，他就入赘做了上门女婿。婚后不久，边国荣知道妻子怀孕了，还是个儿子。但一个小问题出现了：还没出生的儿子到底跟谁姓？

边国荣是上门女婿，按照习俗，儿子要跟女方姓，已有社会地位的边国荣开始有些不满。

“因为我是上门女婿，还住在丈母娘家，说话也硬不起来，所以我决定一定要自己买房子，搬出来住。”但是，边国荣才有比较稳定的收入，而结婚也把此前的积蓄都花光了。怎么办？他想到了重操旧业。

2008年7月开始，边国荣开始在绍兴四处作案。短短5个月，他在绍兴犯下2起强奸罪、1起抢劫罪和4起盗窃罪。

13日，法庭并没有当庭宣判。

据《钱江晚报》

天华硅谷
60万平米·西班牙坡地风情庄园

1期1060套房源劲销罄 3月21日186套房源开盘即售罄
超高性价比引发持续热销

一线临湖尊邸 4月18日全城公开

约89—122m²优雅户型 纯粹湖景领地 开启城市湖居生活

项目地址:浦口区泰冯路59号 销售中心:泰山新村宁六路浦东花园1号
开发商:苏宁环球股份 江苏航阳房地产开发有限公司 策划代理:上海世联房地产顾问有限公司
营销中心接待时间:早9:00—晚19:00

HOTLINE: 58860299/58861299

看房班车时间及路线表:

发站	时间
利群站	09:00, 10:00, 14:00, 15:00
行 车 路 径	苏宁环球花园—苏宁环球广场—泰山新村—宁六路—浦东花园—泰山新村—利群站
途经地	利群花园、苏宁环球购物中心(泰山路)、泰山福(大排档)
返程班车时间	利群花园—泰山福—利群购物中心—泰山新村—宁六路—浦东花园—利群花园